



ÖSTHAMMARS SPORTKLUBB

ÖSK SKIDSEKTION - STYRELSEMÖTE

Datum: 2024-01-18

Närvarande: Claes-Göran Runermark
~~Tage Lundgren~~
Bertil Jonsson
~~Kalle Östlund~~
Henrik Runermark

Per Ingemarsson
~~Klas Andersson~~
Henrik Gille
Mats Carlén
Thomas Berg

1. Justerare av protokollet

Till justerare av protokollet valdes Henrik Gille.

2. Föregående protokoll 2023-11-23

Inga kommentarer framkom på föregående protokoll. "Att göra"-listan följdes upp och uppdaterades, se Bilaga 1.

3. Ekonomisk rapport

Skidsektionens tillgångar uppgår till 99 932 kr. Resultatet för 2023 blev ett underskott på 1538 kr.

Mötet beslutade att förtydliga möjligheten att swisha ett frivilligt bidrag till skidsektionen vid nyttjande av skidspåret. C-G kollar upp med Tage hur en blankett beställs via banken och ser till att Gille får underlag för framtagning av fler skyltar. Gille ansvarar sedan för uppsättning av lapparna på strategiska platser. Läggs in i Bilaga 1.

4. Vinterns spårskötsel inkl. markarbeten

Stor eloge till spåransvariga som gjort ett mycket bra arbete med att upprätthålla fina spår under första halvan av vintern samt röjt träd som vält över spåret. Många motionärer som åkt skidor har framfört beröm för det fina arbetet.

5. Fortsatta skidaktiviteter

- Per presenterade förslag på ett 4-timmars motionslopp till förmån cancerfonden. Aktiviteten beslutades till den 10/2 och Per är ansvarig. Henrik x 2 ansvarar för annonseringen av aktiviteten. Övriga styrelsemedlemmar finns tillgängliga att hjälpa till med det som behövs.
- Barnens Vasalopp: Mats ansvarar och planerar in det vid lämpligt tillfälle.
- Senioraktivitet med gemensam skidåkning fortsätter. Henrik x 2 ansvarar.
- Skidåkning i egen takt med ifyllning av spårkort fortsätter som tidigare. C-G ansvarar.

6. Förberedelser inför årsmötet

- Verksamhetsberättelse, CG ansvarar.

- Resultat 2023 och budget 2024, Thomas ansvarar.
- Verksamhetsplan, Mats ansvarar.
- Valärenden, Henrik x 2 och Thomas ansvarar.

7. Status elbelysningen

En trasig lysarmatur ca 1400 m in på spåret. Strax innan den positionen är det tre lysarmaturer efter varandra som vid flera tillfällen stått och blinkat, förmodligen pga glapp.

Avvikelserna läggs in i bilaga 1 för åtgärd efter skidsäsongen.

8. Utlottning priser motionsaktivitet?

Hittills har 112 spårkort fyllts i. Styrelsen drog fem vinnare av två badlakan i var. C-G ansvarar för att priserna delas ut till vinnarna.

Ny utlottning genomförs i slutet av skidsäsongen.

9. Övriga frågor

- Behov av att flytta eluttaget på spåraggreatet för att undvika att kontakten kläms mot draget på skotern när man backar med skotern. Per tar fram en ritning på en plåt och Henrik Gille ser till att den tillverkas. Lägg in i bilaga 1.
- Henrik Gille presenterade förslag på "spårfräs" som finns tillgänglig på marknaden vilken har potential att göra fina spårprofiler även vid hårt/isigt underlag. Idén värderas närmre på kommande styrelsemöte.
- Skotern behöver servas efter skidsäsongen. Aktiviteten läggs in i bilaga 1.
- Skicket på boden med elcentralen behöver ses över och förbättras. Lägg in som aktivitet i bilaga 1.
- Bertil visade "startpack" som han införskaffat. Detta placeras i skoterboden.

10. Nästa möte

Nästa möte, årsmöte 2024, bestämdes till måndagen den 26/2 med start kl 18. Plats bestämdes till klubblokalen vid IP. Det bjuds på pizza efter genomfört årsmöte.

Vid protokollet

Justerad

Henrik Runermark

Henrik Gille

Delgivning: närvarande, frånvarande, ÖSK-kansli,

Emailadresser

C-G: gurk46@hotmail.com, **Per:** peringemarsson@hotmail.com,
Henrik G: henrik-gille@hotmail.com, **Tage:** tage.lundgren@telia.se , **Mats:**
mcn@forsmark.vattenfall.se, matcar62@gmail.com **Bertil:**
gtv6bertil@gmail.com **Klas:** klasandersson05@gmail.com, **Kalle:**
kalle.a.ostlund@gmail.com **Henrik R:** henrik02@kth.se, **Thomas:**
reaktorsotarn@hotmail.com

Bilaga 1: "Att göra"-lista

- Flytta eluttag på spåraggatet. **Ansvarig: Per och Henrik Gille**
- Serva skotern efter skidsäsongen 2023/24.
- Se över och åtgärda skickat på boden med elcentralen. Planeras in på kommande arbetsdag.
- Åtgärda trasiga/felande lysarmaturer: En trasig lysarmatur ca 1400 m in på spåret. Strax innan den positionen är det tre lysarmaturer efter varandra som vid flera tillfällen stått och blinkat, förmodligen pga glapp.
- Framtagning av skyltar för inforamtion om swish-bidrag. **Ansvarig: C-G och Henrik Gille**
- Prata med kommunen om det lutande trädet vid 2000 m så att vi får hjälp med att ta ner det. **Ansvarig: Per**
 - Per har initierat kontakt med kommunen men frågan kvarstår.
- Spårskylt vid skoterboden. **Ansvarig: Henrik Gille ser till att Oskar Molarin får underlag till skylten.**
 - Gille har skickat underlag till Oskar som har meddelat att han ordnar skylt.
- Ordna bänkar ut efter spåret. **Ansvarig: Per**
 - Kvarstår.